

ОТЗЫВ

научного руководителя, кандидата биологических наук, доцента Трусей И.В. на выпускника Масанову Галину Дмитриевну, выполнившую магистерскую диссертацию по теме «Совершенствование методики физического воспитания детей 6-7 лет на основе индивидуального профиля моторной асимметрии» по направлению подготовки: 44.04.01 - Педагогическое образование. Направленность (профиль) образовательной программы «Физическая культура и здоровьесберегающие технологии»

Выпускная квалификационная работа Масановой Г.Д. направлена на совершенствование методики физического воспитания детей старшего дошкольного возраста на основе индивидуально-дифференцированного подхода. Данная работа выполнялась по заявке работодателей – дошкольного образовательного учреждения. За основу дифференциации дошкольников Масановой Г.Д. была взята моторная асимметрия, которая оказывает влияние на физическое развитие детей и определяет состояние их здоровья в будущем. Представленное автором исследование является своевременным, используемые подходы просты и в тоже время информативны.

Экспериментальное исследование проведено в МБДОУ «Детский сад №22» г. Красноярска, где Масанова Г.Д. работает инструктором по физической культуре. Галиной Дмитриевной проведена оценка показателей, характеризующих моторную асимметрию, на основе которой были построены индивидуальные профили воспитанников. В методику физического воспитания были добавлены упражнения, направленные на гармоничное развитие одноименных групп мышц детей с разным профилем асимметрии. Поставленные в ВКР цели и задачи были достигнуты, что отражено в результатах исследования.

В целом, Масанова Г.Д. очень ответственно подошла к научно-исследовательской работе в рамках магистерской диссертации. В течение всего времени демонстрировала дисциплинированность, трудолюбие, творческое отношение к работе, добросовестность. Вся исследовательская работа проходила в соответствии с графиком, своевременно. Галина Дмитриевна обладает, такими важными с профессиональной точки зрения качествами, как

умение быстро осваивать новые методы и технологии, желание развиваться и совершенствоваться, преодолевать трудности и проблемы.

В целом, Масанова Г.Д. в полной мере обладает всеми необходимыми знаниями, способностями и компетенциями, как для педагогической, так и научно-исследовательской деятельности. Результаты научного исследования прошли апробацию на конференциях разного уровня, Галина Дмитриевна неоднократно становилась победителем в секциях конференций. По результатам диссертационного исследования опубликовано 4 статьи, проиндексированные в РИНЦе.

Выпускная квалификационная работа Масановой Г.Д. «Совершенствование методики физического воспитания детей 6-7 лет на основе индивидуального профиля моторной асимметрии» соответствует всем предъявляемым требованиям, выполнена в соответствии с заданием и рекомендуется к защите. При условии успешной защиты заслуживает положительной оценки.

Научный руководитель,
к.б.н. доцент кафедры теоретических
основ физического воспитания



Трусей И.В. 06.06.2022